

2023·4·8 星期六

新闻热线 15004520099

连办16场 12888个岗位 哈尔滨“丁香人才周”启动

个人创业提供最高20万元担保贷款

生活报讯(记者仲亮)留才引才、荐才助才、聚才用才。4月7日上午,由哈市人才工作领导小组办公室主办的,哈尔滨“丁香人才周”(春季)哈师大专场暨哈尔滨“丁香人才周”(春季)启动仪式,在哈尔滨师范大学科学会堂举行。据了解,在启动仪式结束当天,哈市教育局、香坊区、哈尔滨科学技术职业学院等市属高校,共设立66个展位,代表242家单位计划招聘1715人。值得一提的事,此次“丁香人才周”,哈市整合市县乡三级岗位资源,共征集1206家企业事业单位的12888个招聘岗位,将连办16场专场招聘,覆盖所有在哈公办本科以上高校。

为就业者提供补贴

统招博士毕业生给予10万元安家费

在“丁香人才周(春季)”启动仪式上,解读哈尔滨《人才新政30条》关于高校毕业生留哈就业奖励补贴和政策红利,对在哈企业和市县乡三级事业单位全职新引进的统招博士毕业生,给予10万元安家费和连续3年3000元/月生活补助。对在哈企业全职新引进的毕业5年内统招硕士生,给予3万元安家费和连续3年2000元/月生活补贴。对在哈企业全职新引进的毕业5年内统招本科生和技工院校预备技师班、高级工班毕业生,给予连续3年1500元/月生活补助。以上人员须与用人单位签订不少于3年劳动(聘用)合同,并在聘用单位缴纳社会保险。

为创业者提供支持

统筹全市人才保障住房建设布局

统筹全市人才保障住房建设布局,列入计划逐年筹集,并按不高于同地段、同品质市场租赁住房租金的80%提供给有需求的人才租住。鼓励高校毕业生到呼兰区、阿城区、双城区和9县(市)及所属乡镇基层事业单位工作,对签订3年聘用合同的统招本科以上学历的毕业生,按规定给予学费补偿和助学贷款代偿、高定工资等政策,并可按规定提前转正定级。

哈工程校友企业成果云展馆上线

千家企业每年提供5000个就业岗位

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从哈尔滨工程大学获悉,日前,哈工程“工学智造”校友企业成果云展馆正式上线。包括全国500强、行业龙头企业、上市公司的千家校友企业入驻平台,每年为学校毕业生提供5000个就业岗位,几乎覆盖了学校的全部专业。

来自江苏南京的陈怀浩敲动着电脑键盘,把佑天科技的最新产品和今年的用工岗位需求上传到“工学智造”的后台,用不了多久,这家研究锆铪金属合金的高新企业信息就会被来自母校的求职学生接收。

点开哈尔滨工程大学校友企业成果云展馆如同走入了一个数字化的新空间,在云端机器人的带领下,千余家校友企业的展示按照企业所属类别、地域特点等进行了细致的划分,不同类型的展厅里面,有高科技的机器人、芯片

80个先进女职工集体和80名巾帼标兵受表彰

生活报讯(记者刘维娜)4月7日,黑龙江省先进女职工集体和个人表彰大会召开,对80个黑龙江巾帼建功先进集体、80名巾帼建功标兵进行了表彰,对受到全国总工会表彰的全国五一巾帼奖15个标兵岗和15名标兵进行了转奖。

为干事者提供服务

个人创业提供最高20万元担保贷款额度

激发高校毕业生创业热情,个人创业的,提供最高20万元担保贷款额度;对符合条件的个人创业担保贷款借款人合伙创业的,可根据合伙创业人数按每人20万元计算并适当提高贷款额度,最高不超过符合

条件个人贷款总额度的10%,上限为300万元,并按相关规定给予贴息。贷款期限最长不超过3年。联合高校院所等建设创新楼宇、创业街区、众创空间,在校或毕业5年内的大学生提供低成本或免费创业工位。

“九区九县”放大招吸引人才

为了吸引人才,哈市“九区九县”纷纷“释放大招”吸引人才。香坊区委书记李亚飞表示,香坊区规划建设100套人才公寓,让高层次人才“来了有住房、生活有保障”。优化高层次人才“绿色通道”服务事项,制定了《香坊区人才优先政策16条》,每年投入不低于1000万元用于人才引进、培训和奖励等政策落实,全力解决好子女教育、配偶安置、医疗保健等“关键事”,让“服务无时不在、无所不能、无微不至”。依兰县委书记陈宇辉说,对到依兰就业的大学生提供免费公寓,发放生活补贴、购房

补助、安家费等“大礼包”,开通配偶安置、子女入学和医疗救治“直通车”,对优秀人才实施老带新“传帮带”重点培养、优先提拔。

据悉,哈市将与在哈高校共建高校毕业生引进平台、开展哈尔滨“丁香人才周”活动等9个方面开展合作,推动毕业生“留下来”,高层次人才“走出来”、“科技成果‘落下来’”。丁香人才周”将作为人才工作品牌活动,每年春秋两次常态化开展,为高校毕业生提供充足岗位和周到的就业服务。



“五一”前冰城公园将以“高颜值”迎游人

生活报讯(记者李丹)记者从哈市城管局园林中心获悉,目前哈市各大城市公园以“净化、亮化、美化、序化”的标准全面强化环境秩序管理,目前相关公园管理维护工作正在全市各大主要公园如火如荼地进行中。

统计显示,全市公园日均出动约1700余人次、机具800余件次、车辆200台次集中作业,截至目前,园路、广场、设施的清洗工作已整体完成,全市公园擦拭保洁、树木修剪、绿地清理、绿篱清掏等工作也已进入尾声。下一步将根据气温及地温情况,及时开展树木补植、设施油(粉)饰、设施维修等工作。

2023·4·8 星期六 新闻热线 18604505999

“四名青年勇救坠江老人”后续

三名大学生获“优秀共青团员”称号

生活报讯(记者肖劲彪)4日,几名见义勇为的青年,在哈尔滨市防洪纪念塔江边救人的视频引发全网关注。6日,共青团信阳农林学院授予胡豪杰、黄守孝、姚烨城三名同学“优秀共青团员”称号。

姚烨城,视频中拿木棍穿黑衣服的同学,家住河南南阳,是信阳农林学院动物科技学院一名大四的学生。

在校内,他认真学习专业知识,在校外热衷志愿服务他人,曾获疫情防控优秀志愿者称号。当问及为何会毫不犹豫地去救人时,他是这样说的:“也没有具体原因,遇到这样的事情,我想任何一个公民,尤其是青年大学生一定是以义反顾的,都是一些

力所能及的事情。”

胡豪杰,视频中穿白色衣服的同学,他是信阳农林学院动物科技学院动物医学(宠医)19-2班的一名学生,来自河南鹿邑。胡豪杰说:“当时没有想那么多,就是为了救人。作为当代青年,我觉得这些都是我们应该做的。”

黄守孝23岁,来自河南省信阳市潢川县,是信阳农林学院动物科技学院动物医学19-1班的学生,曾获多项奖励。黄守孝说:“他人陷入困难时,我想每个大学生都会义无反顾地做一些力所能及的事情。能在千里之外的哈尔滨做一件好事,不虚此行。”



为了表彰他们机智勇敢、临危不乱,见义勇为却不留姓名的精神,共青团信阳农林学院授予胡豪杰、黄守孝、姚烨城三名同学“信阳农林学院优秀共青团员”荣誉称号。

寻找身边的

好心人暖心事

黑龙江省文明办 生活报

投稿方式

扫描生活报官微二维码;关注后点击最底部的“投稿专栏”进行投稿。

期待你的投稿参与,一起分享身边的志愿故事和快乐感动!

谁看到这个老人 快联系他家属

子,耳朵有些背,能与人正常交流,能说出自己和儿女的姓名,但家属的手机号码不记得。老人患有脑梗后遗症,走失时身上没有携手机和身份证件。目前,家属已经报警。7日17时,家属表示,仍然没有老人的消息。

据老人儿子介绍,父亲当天早上6点左右从家出发,推着手推车,车里拉着化肥和农具等,要去大岭乡附近收拾自家菜园子。从沿途调取的监控视频可以看到,老人途经海兴村、大岭乡政府道口附近,之后的视频就没看到老人。

齐振洲老人中等身材,走失时头戴白色帽子、身穿迷彩服、黑色裤子、黄绿色鞋。鼻子上有个明显的痦

子,耳朵有些背,能与人正常交流,能说出自己和儿女的姓名,但家属的手

机号码不记得。老人患有脑梗后遗症,走失时身上没有携手机和身份证件。目前,家属已经报警。7日17时,家属表示,仍然没有老人的消息。

家属电话:15776293428

传承铁人精神 践行福彩公益

大庆福彩中心举行主题党日

生活报讯(记者李丹)为纪念铁人王进喜诞辰100周年,3日上午,大庆福彩中心党支部在铁人广场举行了主题党日暨“传承铁人精神 践行福彩公益——黑龙江蒲公英福彩志愿服务队大庆分队集体宣誓”活动。

在铁人广场,大庆福彩中心全体党员干部和福彩从业者党员代表共同向铁人王进喜塑像敬献

花篮,并在塑像前重温入党誓词。来自全市50余名蒲公英福彩志愿者身着统一红色志愿服务马甲整齐列队,共同见证庄重的授旗仪式。迎风招展的队旗、火红的身影和响亮的誓言,构成了大庆福彩公益又一道靓丽的风景。授旗及集体宣誓仪式后,全体志愿者主动分散到铁人广场各个角落捡拾漂浮物、清理小广告,



为整洁、净化广场环境奉献福彩力量。

大庆福彩中心主任宋晓峰表示,组建“蒲公英福彩志愿服务队”旨在让福利彩票销售场所和福利彩票销售者成为“福彩蒲公英”计划中的一份子,引导全市福彩从业人员和广大彩民投身志愿服务活动。中心

还将陆续推出福彩爱心小屋公益服务、爱心图书捐赠接龙、蒲公英慈善驿站、大庆福彩学院公益课堂等特色活动,全力打造大庆福彩行业志愿服务“名片”,为弘扬大庆精神、铁人精神,助力文明城市创建贡献福彩力量。

中奖者个人信息能公开吗?

在浏览彩票中奖新闻时,很多人会发现,中奖者多使用“化名”,领奖照片上绝大多数中奖者都戴着面具,并且彩票机构不公布中奖者的姓名等信息。那么,彩票中奖者的个人信息为什么不公开呢?

不能公布彩票大奖得主个人信息的原因,主要有三个方面:

第一,保护中奖者个人信息是彩票机构的法定责任。《彩票管理条例》第四十条第五款规定,彩票发行机构、彩票销售机构有泄露彩票中奖者个人信息的,由财政部门责令改正;有违法所得的,没收违法所得;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分。

第二,彩票中奖者具有隐私权,个人信息受法律严格保护。彩票中奖者的个人信息是自然人的重要个人隐私,受法律保护。我国《民法典》《个人信息保护法》

均对自然人信息保护规定了保护规范和侵犯责任。

第三,彩票中奖奖金是购彩者合法所得,根据《物权法》的规定,依法享有对其的占有、使用、收益、处分权利,不属于公共事务,不涉及影响或危害公共利益、国家利益和第三人利益,非必须向社会公开

事项,公众不用必须知道中奖者个人信息。

并且,并不构成隐私权和知情权的冲突,公众的知情权限于对程序、过程和制度的知识和监督,是有限度和边界的,不能影响中奖者的人身安全、生活安宁。同样,为了保护中奖者,匿名领奖也是国际常见做法。

划重点:保护中奖者个人信息是彩票发行机构和彩票销售机构的责任和义务,中奖者自愿或者征得中奖者同意,方可公开中奖者个人信息。据中国福彩微信公众号

双色球第2023038期开奖

一等奖11注 单注奖金655万

开奖日期:2023-04-06

本期销售金额:368,841,578元

开奖号码: 9 2 33 14 17 31 8

一等奖中出11注,单注奖金为655万余元。中奖情况:吉林1注,黑龙江1注,上海1注,安徽1注,河南1注,湖北1注,湖南1注,贵州1注,云南1注,宁夏1注,新疆1注。二等奖中出135注,单注奖金为15万余元。六等奖中出1270万余注。本期销量3.68亿元,筹集公益金1.32亿元,下期一等奖奖池累计金额19.48亿元。据中国福彩微信公众号